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 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Przebieg wymiany czujnika świateł hamowania

Czujnik świateł hamowania jest wyposażony w zintegrowany mechanizm regulacyjny i dlatego nie
wolno go uruchamiać przed montażem (<span class="gallery-mode--link" data-order="2">zdjęcie
2</span>)! Test elektryczny jest możliwy dopiero po zamontowaniu na pedale.br />

Demontaż (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">zdjęcie 3</span>):

• Wyłącz zapłon
• Odłącz złącze elektryczne, naciskając w dół blokadę na obudowie wtyczki
• Przekręć czujnik świateł hamowania w lewo o 45° i wyciągnij go z otworu montażowego
br /> Montaż (<span class="gallery-mode--link" data-order="4">zdjęcie 4</span>):br /> Podczas
montażu nie wolno wciskać pedału hamulca!

• Przed montażem lekko posmaruj główkę popychacza (końcówkę) czujnika odpowiednim
smarem.

• Ostrożnie wsuń nowy czujnik świateł hamowania w otwór montażowy, aż główka popychacza
oprze się o pedał hamulca.

• Następnie wciśnij czujnik świateł hamowania i obróć go o 45 stopni w prawo. Prawidłowe
ustawienie jest potwierdzane odgłosem kliknięcia!

• Następnie ponownie podłącz złącze elektryczne



br /> W zależności od modelu pojazdu, przed kontrolą działania czujnika świateł hamowania może
być konieczne odczytanie pamięci błędów nadrzędnego sterownika i wykasowanie wyświetlanych
błędów!br />br /> Sprawdź działanie

• Włącz zapłon i sprawdź działanie świateł hamowania w tylnych lampach poprzez kilkakrotne
wciśnięcie pedału hamulca.

 WSKAZÓWKA DOTYCZĄCA MONTAŻU
Należy bezwzględnie przestrzegać instrukcji montażu! (<span class="gallery-mode--link"
data-order="5">zdjęcie 5</span>)

Montaż może wykonywać wyłącznie przeszkolony, wykwalifikowany personel.

Przed przystąpieniem do montażu należy sprawdzić, czy produkt jest odpowiedni oraz czy
posiada wymagane wymiary, złącza i właściwości.

W tym kontekście należy się stosować do wskazówek producenta pojazdu dotyczących
demontażu i montażu!

HELLA nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwą obsługą lub
nieprawidłowym montażem produktu!







Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone
wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne
prezentacje, zdjęcia i opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie
mogą stanowić podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


